



Доброй традицией, можно даже сказать – многовековой, в нашем городе является этот праздник, который проводится в рамках благотворительной декады «Благодина». В Углич, как город детства и семьи – место, где с особым трепетом относятся к детям, помогают им в разных жизненных ситуациях, приезжает в День Святого Благоверного царевича Дмитрия множество гостей. Начался этот день немного необычно – с «крестного хода» байкеров на мотоциклах вокруг города. Затем состоялась торжественная служба в Спасо-Преображенском соборе и крестный ход с частицей мощей и чтимой иконой Святого Благоверного царевича Дмитрия в Угличском кремле.

К угличанам и паломникам обратился епископ Переславский и Угличский Феодор:

– Царевич Дмитрий является покровителем всех детей, и мы повторяем традиции наших предков, обходя вокруг храмов Угличского кремля со святым иконописным образом царевича. Отрадно, что почитание Дмитрия не заключается только в этом.



Церковь Благодатный источник



Церковь Благодатный источник





«Воскресенье в Орле».



«Воскресенье в Орле».



«Воскресенье в Орле».